

親愛的全體教職員生，大家新春平安：

2月1日在經典現代建築的路思義教堂，參加校長交接典禮，在眾人的見證下我接過了印信，能夠回到母校擔任校長，實在是我莫大的榮幸。因少子化而生源減少，高等教育資源緊縮，社會價值觀改變等等，是現今的新挑戰，此刻接校長的重責大任，內心著實懷著如臨深淵、如履薄冰的心情，但願意和大家一起努力，竭力向著標竿來跑這關鍵的一棒。

今年的春節假期，小年夜強震重創南台灣，一場天災讓我們深刻體會生命有時候未必有奇蹟。為了悼念地震的罹難者，我們決定取消原訂於2月16日上午舉辦的春節聯誼茶會。這個年讓我們體悟平安足矣，團圓是福！無限感激犧牲了一年和家人團聚最重要的日子，只為成全他人的團圓的救援人員。祈求活下來的人，勇敢；祈禱逝去的人，安息。也企盼我們能更加感恩惜福，把握當下。

新春已過，萬象更新。新的學期即將展開，期許我們的工作團隊及教職員生同心合力一起投入全新的校務工作，積極發展東海成為一所創新卓越的大學，在教學、研究、校務管理及校園環境上，都要力求創新，並且營造溫馨友善的校園氛圍。新春賀歲，祝大家幸福喜樂，福氣有如東海。並祝

新春愉快

平安如意

校長

王茂貞

敬賀

105年春節